s
o=
L]
L X
L N}




DETALIU SARASAS
Maker Kit ir XL Maker Kit

Beam
400 mm

Board
100x100 mm
pg. 12.

2-hole simple
bracket
pg. 9. 10.

2-hole 45 simple
bracket
pg. 13, 21.

L-bracket
pg. 16.

C-bracket
Pg. 8,10, 11.

L-twisted bracket
pg. 15.

L-twisted mirror
bracket

pPg. 15.

Patarimas: Jungtys su apvaliomis skylémis: kai nereikia koreguoti pozicijos.
Jungtys su ovaliomis skylémis: kai reikia koreguoti pozicija
Swan 90x45 ~~
3-hole bracket P R Bolt M3x12
bracket (3 jyjj))m\;))
pg.11,17. % pPg. 19.
Pg. 16.
Svyan 90x45 3-hole 45 bracket Bolt M3x8
mirror bracket 18 1
pg. 16. pg. 18. pg. 11.
45x90 bracket 2-hole bracket "‘ WD Bolt M3x6
pPg. 14, pg. 2. 21. commonly used.
45x90 mirror 2-hole 90 bracket = Nut M3 5.5x5.5
bracket 8 () P
pg. 14. Pg. 8. pg.11.

L-twisted adj.
bracket
pg. 20.

L-twisted mirror
adj. bracket
pg. 20.

Double side filler
pg. 12,16.

Single side filler
pg. 13,14.

2-hole 45 bracket
pg. 12.

Nylon nut M3
pPg. 20.

Nylon Standoff
M3 8mm

pPg. 20.

Strip Bracket
{200 mm)
pPg. 22.

o~

L)

TIK XLKIT:

& S

Nut M3 6x10
commonly used.

Bolt M3x20

Bolt M3x35

AN
NI




TOTEM JRANKIAI PRIDETI PRIE RINKINIO

Beam Cutter (Sijos pjovimui) Board Cutter (plokstés pjovimui) Magnetic Screwdriver

e  Prisisuka prie stalo. e Liniuoté uztikrina Svary pjavij.. e Ypac stipri magnetiné trauka -
¢ Integruota liniuoté. e Priklausomai nuo liniuotés pusés galimi pritraukti varztai nenukris net ir kratant
e 0.2 mm saw - pjuklas lengvai pjauna per tiesus arba 45° pjaviai. atsuktuva.
plastika. e Liniuotés kistukai puikiai jsispraudzia j e Palengvina konstravimo procesg -
e  Pritaikytas ir kairiarankiams. plokste ir uztikrina stabiluma pjaunant. pritraukite smulkias detales tiesiai i$

komponenty dézutés.




TOTEM Patarimai

1. Pradékite susidéliodami verzles j 2. Naudokite kitg atsuktuvo gala, kad pilnai 3. |sitikinkite, kad
atitinkamas vietas jstumtumeéte verzles j sijg verzlé jsidéjo teisingai

Totem sijy geometrijos
pagrindinis principas -
pasikartojimas kas 5 ir
kas 10 mm. Taip pat
verzliy ir jungciy profiliai
yra 2x6 mm, kad galéty
jsistatyti j sija 2 kryptimis.

Tuo paciu principu
paremtos ir plokstés -

skylés pasikartoja kas

5mm, o tai sukuria
begale jvairiausiy bady
kaip jas prijungti prie
kity detaliu.

@ Totem Tips




BEAM CUTTER

Beam Cutter Surinkimas

Patarimas: 1
naudokite Sesiakampj raktg

(Y

Pastaba: pjaustymui kaire ranka $j jranki reikty susirinkti simetriskai i$ kitos pusés



Pjuklo Surinkimas - Beam Cutter Naudojimas




PLOKSCIU PJOVIMAS (BOARD CUTTER)

Tiesus pjuvis Apverskite puses Pjuvis kampu

\n
!
1
!
|
|
|
b
)
I
]
b
|
k
|
b
ix
i
C— i
|
!
)
k
|
I
i
|
|
b
|

Pjovimo linija

J]spauskite liniuotés kistukus j plokstés skyles.



C-bracket Patarimas

Pjauti ’ 1:1

2-hole 90 bracket

/ \ﬂ == M3x6 taip pat gali bati
({;} // (® ‘ naudojamas Sioje
. N . .e o

- B situacijoje

1x 2x 2x 1l

8 Pastaba: yra daug kity budy kaip galima panaudoti $ig jungt;.



2-hole simpe bracket Tip

Pjauti

2-hole bracket (-

taip pat gali bati I

naudojamas Sioje [
situacijoje

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti $ig jungt;. 9



Standartinis C-bracket kampas

Pjauti

e e

'| 0 Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti $ig jungt;.



C-bracket ir 3-hole bracket
Pjauti

1:1

M3x8

2% lx 6x

_______________

,/ PasiruoSimas \
@)

Y

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti Sig jungt;. 1 1



2-hole 45 bracket

1:1
5 M3x6
o E
lx lx

||..£@, 0D QU
A

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti Sig jungt;.




2-hole 45 simple bracket

Pjauti

e |

Pastaba: yra daug kity budy kaip galima panaudoti $ig jungt;.

13



45x90 bracket
Pjauti 1:1

(@] \ = M3x6

2x

SR g

1 4 Pastaba: yra daug kity budy kaip galima panaudoti Sig jungti.



L-twisted bracket
Pjauti 1:1

s M3x6

2y Tx 2 2x

Pastaba: Mirror brackets jungiami tokiu paciu principu

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti $ig jungt;.



Swan 90x45 bracket L-bracket

Pjauti 1:1 Cut 1:1
1x 1x 2x 2x

Pastaba: Mirror brackets jungiami tokiu paciu

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti $ig jungt;.

16



3-hole bracket

5

e

——
,.‘/\‘
S

NS

6x

1:1

M3x6

6x

!!Il...‘f@

l.l.@"..

9)9)9)0)0)0)0)0)8.

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti $ig jungt;.

17



3-hole 45 bracket

Pjauti , 1:1
H ¢ 7

7’

Pasiruosimas

--a-""'

1 8 Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti Sig jungt;.



Ploks¢iy tvirtinimas
Pjauti 1:1

=y (B

2x 1x 2x Tx Tx

M3x12

Pastaba: yra daug kity bady kaip galima panaudoti plokstes. '| 9



Nylon Standoffs naudojimas elektronikos tvirtinimui
Pjauti

Padaryk rémelj

2. Nustatykite tinkamg
jungciu  pozicij, kad
plokstés tvirtinimo skylés
sutapty su Standoffs. Tai
atlikus pilnai priverzkite
varztus

1. Pilnai nepriverzkite
varzty - gali tekti
koreguoti jy pozicijg
sekanciame Zingsnyje.

20



Variklio tvirtinimo patarimai

Standard servo motorai: naudojant standoffs Mini servo motorai: naudojant brackets

Standard servo taip pat
gali bati tvirtinamas
panasiu principu.

21



Strip brackets naudojimas

Puikiai tinka robotikos modeliams (paveiksleélis 1, 2).

Gali buiti trumpinamas iki reikiamo ilgio.

Skylés skersmuo: 3 mm.

Skylés gali buti platinamos graztu iki 4 mm.

Gali biiti naudojamos sijos sutvirtinimui: puikiai telpa

1 sijos griovelj ir taip sustiprina konstrukeija (paveikslélis 3).

Strip brackets trumpinimas:

e Naudojant reples

22



¢ Naudojant pjukla: pasidarykite patogy jrankj iS Totem detaliy

Naudokite

M3x8 varztus
pja uti Strip bracket
tvirtinimui.
w \ = M3x6
U | e
[‘T 7 ¢ ‘ g
3x 200 mm 2x 2x 4x 8x 8x

| |sitikinkite, kad pjovimo

linija yra tarp jungciy. Tai

galima sureguliuoti
koreguojant 2-hole 90
brackets pozicija.

23



Discover the joy of making

FOLLOW US:

UPGRADE TO
NO LIMIT

, /totemmaker

l@l /totem_maker

Caution: this is not a toy and Booklet for:
is intended for use b ory under TMK-MK2
the supervision of adults. www.totemmaker.net TMK-MK3



